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ATA N° 04/2022 – REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DOS DIREITOS DA 
MULHER 
 
 
Aos nove dias do mês de maio de 2022, às 19 horas, reuniram-se no formato online, 

as Conselheiras e Diretoria deste Conselho conforme edital de convocação.  

A presidente Perola Monteiro dos Santos Quintiliano abriu os trabalhos da noite 

agradecendo a presença de todas. 

Constava como pontos da pauta: 

 

1. Aprovação da ATA da reunião de abril/2022. 

A ATA foi aprovada por todas as Conselheiras presentes. 

 

2. Foi apresentada a nova conselheira representante titular da Secretaria 

Municipal de Assistência Social, a Karina Rebellato, no lugar da Lucélia R. 

Chinaglia. 

 

3. Apresentação do Secretário do Governo Sr. Alexandre F. Castanha 

O Sr. Alexandre F. Castanha enviou justificativa para o não comparecimento 

pois o dia e horário das reuniões do CMDMA coincidem com os da Câmara 

Municipal. Ele solicitou que apresentássemos uma sugestão de horário para 

uma reunião extraordinária. Foi sugerido na próxima quinta-feira, dia 19 de 

maio, às 9:00h. 

 

A Pérola informou que a conselheira Celi Cardoso justificou sua ausência na 

reunião por estar em outro compromisso no SESI, assim como a conselheira 

Célia Pinheiro, que também justificou ausência por estar com covid. 

 

4. Verba para confecção da Cartilha “Você Não Está Sozinha”. 

Vamos aguardar a reunião com o Sr. Castanha para nos inteirarmos sobre a 

verba destinada ao Conselho no ano de 2022 e que poderíamos usar uma 

parte para a impressão da cartilha. 

 

5. Prêmio Mulheres Protagonistas. 

Foi feita uma breve apresentação do Prêmio à nova Conselheira. A Pérola 

informou que será agendada reunião com os Secretários da Cultura e 

Educação para que somem conosco na realização do prêmio. 

 

6. Reunião com os Vereadores dia 12 de maio às 9:00h, via Google Meet, sobre o 

Fórum Interreligioso. 

Realizei uma breve apresentação da reunião que aconteceu no dia 11 de abril, 

com a Profa. Vânia Soares, Coordenadora Geral do Fórum Interreligioso do 

Estado de São Paulo e foi feito o convite às Conselheiras para participarem da 
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reunião do dia 12, com os vereadores e os secretários da Cultura, Educação, 

Saúde e Cidadania, às 9:00h pelo Google Meet. 

 

7. Assuntos Gerais 

No próximo sábado, dia 14 de maio, ocorrerá o 1º Encontro das Mulheres Negras, em 

Limeira. Na quarta-feira, dia 25 de maio, haverá um evento em São Paulo em alusão 

ao “Dia Estadual da Liberdade Religiosa”, às 15:00h. 

A Pérola esteve em São Paulo Reunião do Conselho Estadual da Condição Feminina 

em que foi avisado sobre um evento em julho no Museu AfroBrasil sobre mulheres 

Negras AfroCaribenhas. 

Recebemos o Convite para realizar uma reunião com a Promotora Gabriela Mansur, 

idealizadora do grupo justiceiras e que estará em Araras. A data ainda não está 

fechada. 

 

 

Eu, Grasiela Dias de Campos Severi Aguiar, secretaria deste Conselho lavrei a 

presente ATA.  

 

 

 

 

Araras, 09 de maio de 2022. 

 

 

 

_________________________________ 

Perola Monteiro dos Santos Quintiliano 

Presidente do Conselho 

 

 

 

Lista de Presença: 

Grasiela Dias de Campos Severi Aguiar 

Karina Rebellato 

Neide Barbosa 

Pérola Monteiro dos Santos Quintiliano 

 

 

 

 

 

 

 

 


